

## Будем помнить

Война - страшное событие, которое сломало жизни многих людей: взрослых, невинных детей и бессильных стариков. Война для каждого человека - это кровь, боль, страх и ужас.

Просто предположите, насколько трудно было детям, потерявшим родителей, матерям, которые со слезами отправляли сыновей на страшный бой, зная и понимая, что, возможно, больше не увидят их живыми. В ту суровую пору никто не знал, как для него закончится день.

Кровь, смерть, стоны раненых, визг пулеметной очереди, отголоски канонады... Сколько солдат осталось лежать в земле, сколько тех, кто не дожил до конца страшного боя, сколько людей попало в концлагеря, сколько детей осталось без детства, сколько человек страдало от боли и умирало.... Все они боролись за мирное небо над нашими головами, за красивые и необъятные просторы нашей родины, чудное пение птиц и спокойную жизнь! Именно благодаря тем, кто остался в земле, тем, кто выжил в этой страшной войне, наша жизнь спокойна, мы - люди нового века - свободные и живые. Если бы не они, то кем бы мы были? Были бы мы вообще?

Но мы есть! И есть среди нас те, кто помнит своих предков и гордится их подвигами. И пусть пройдет хоть сто, двести и даже триста лет, я уверена, что мы будем помнить защитников страны, наших выживших и павших героев!

*Соснина Дарья, 6 класс*